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water fountain

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

/\ CAUTION

1. Keep out of reach of children and pets.

2. Use only the adapter supplied with this unit.

3. Always unplug the adapter from the unit itself and from
the power outlet when filling, cleaning or moving the unit.

4. Use the diffuser on a flat, level and stable surface.

5.  Fire hazard — never wrap the adapter with any material;
never hide the cord under a rug/carpet.

6. Keep power cord, plug and power input connections dry.
Keep away from any heat source.

7. Forindoor use only.

8. Do not operate any appliance with a damaged cord or
plug, if the appliance malfunctions, or if it has been
dropped or damaged in any way.

9. Do not attempt to repair or adjust any electrical or
mechanical functions of this unit. The inside of the unit
contains no user serviceable parts. All servicing should be
performed by qualified personnel only. Contact your local
dealer.

10. Do not lean on or move the unit or attempt to empty/refill
it while it is operating.

11. Do not overfill the bowl. If the bowl is overfilled, water
may start “spitting” out. You may want to place unit on a
waterproof mat.

CLEANING AND MAINTENANCE

OPERATING INSTRUCTIONS

«  Using distilled or purified water will give the best
performance.

. Keep the fountain in good working condition by cleaning it
and changing the water every 3 days.

+  Always unplug the unit before cleaning and keep the
adapter away from water.

+ Do not use any harsh abrasives or cleaners.
If debris is caught in the intake vents of the pump,
disconnect the unit from the power source and rinse the
pump under clean running water.

+  Before storing, make sure the unit is completely dry.
Always keep unit away from heat and/or direct sunlight.

5.
6.

Connect the post of the submersible pump to the rubber tube
found underneath the fountain cover.

Place the pump (suction cups facing down) on the floor of the
water basin.

Add tepid water to the basin so that the pump is completely
submerged in water.

Carefully position the cord through slot on the water basin, and
then set the fountain cover over the basin so that it sits level.

Once assembled, plug cord into an electrical outlet.
Unplug to turn off.

Note: On the side of the pump there is a small "side-to-side" switch.
The (+) side increases the water flow; the (-) side decreases the
flow. Make sure to unplug the unit before adjusting this function.

WARRANTY

Relaxus Products Ltd. warrants this product to be free from
manufacturer’s defect for one year from the date of purchase.
Original purchase receipt is required for any warranty claim.

Warranty excludes:
1. Damage caused by improper or incorrect installation or use.
2. Breakage or damage from mishandling or accidents.

3. Use of product for purposes for which it was not intended, or
commercial use.

Relaxus Products Ltd. retains discretion to repair, replace parts
or supply a new product of the same or similar model. Warranty
is not transferable. Any associated shipping costs are not
included in warranty coverage.
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fontaine d’intérieur

VEUILLEZ LIRE ET GARDER CE MANUEL D’UTILISATION

/\ AVERTISSEMENT

1. Laissez hors de portée des enfants et d'animaux
domestiques.

2. Nutiliser que I'adaptateur fourni avec I'appareil.

3. Toujours débrancher I'adaptateur de I'appareil et de la prise
secteur avant de le remplir, de le nettoyer ou de le déplacer.

4. N'utiliser I'appareil QU'UNE FOIS placé sur une surface
solide, plate et stable.

5. RISQUE D’'INCENDIE — Ne jamais couvrir I'adaptateur de
tissu ou de tout autre matériau; ne jamais placer le cordon
d'alimentation sous une moquette ou un tapis. Conservez le
cordon d'alimentation, la prise et les connexions électriques
bien au sec. Eloignez I'appareil de toute source de chaleur.

6. Utilisation intérieure.

7. NE PAS utiliser un appareil électrique dont le cordon
d’alimentation ou la fiche est défectueux, si le
fonctionnement de 'appareil présente des anomalies ou
si I'appareil est tombé a terre ou a subi des dommages de
quelque fagon que ce soit.

8. NE PAS essayer de réparer ou d'ajuster les fonctions
électriques ou mécaniques de cet appareil vous-méme. Cet
appareil ne contient aucune piéce réparable par I'utilisateur.
Les réparations ne doivent étre effectuées que par du
personnel qualifié. Veuillez contacter votre revendeur local.

9. Lorsque l'unité fonctionne, ne l'inclinez pas, ne le déplacez
pas, n'essayez pas de le vider ou de le remplir.

10. Ne pas trop remplir 'appareil. La vasque a eau pourrait
produire des « éclaboussures » d'eau si elle est trop remplie.
Placez l'appareil sur une base étanche.

ENTERTAIN ET NETTOYAGE

. Lutilisation d'eau distillée ou purifiée permettra une
meilleure performance de l'appareil;

+  Nettoyez la fontaine, puis changez I'eau tous les trois jours,
afin de la maintenir en bon état;

+  Toujours débrancher l'appareil avant de le nettoyer;
maintenez |'adaptateur a I'écart de source d'eau;

. Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de nettoyants
puissants;

. Si des débris sont coincés dans les orifices de la pompe,
débranchez I'appareil de la prise électrique, puis rincez-la a
l'eau propre.

Avant de ranger |'appareil, assurez-vous qu'il est
complétement sec. Tenez toujours l'appareil a I'écart de la
chaleur ou a une exposition directe au soleil.

MODE D’EMPLOI

Raccordez la tige de la pompe immergée au tube en caoutchouc
situé sous le couvercle de la fontaine;

Placez la pompe (ventouses vers le bas) dans le réservoir d'eau.
Ajoutez de |'eau tiede dans le réservoir en recouvrant
compléetement la pompe d’eau.

Placez délicatement le cordon dans la fente du réservoir d'eau,
puis placez le couvercle de la fontaine au-dessus du réservoir de
maniére a ce qu'il soit de niveau.

Une fois assemblé, branchez le cordon d’alimentation dans une
prise électrique.

Débranchez I'appareil pour I'éteindre.

Remarque : Un petit commutateur latéral est situé sur c6té de la
pompe. Le c6té (+) augmente le débit d'eau; le coté (-) le diminue.
Assurez-vous de débrancher I'appareil avant de régler cette fonction.

GARANTIE

Relaxus Products Ltd. garantit cet appareil de tout défaut de
fabrication pendant une période d’un an a partir de la date
d'achat de I'appareil. Veuillez conserver la facture d'achat
originale pour obtenir un service au titre de la garantie. Cette
garantie ne couvre pas ce qui suit :

1. Dommages causés par une mauvaise installation ou une
mauvaise utilisation de I'appareil.

2. Un bris ou un dommage causé par une mauvaise utilisation
ou par un accident.

3. Si le produit a été utilisé a des fins autres que celles
auxquelles il était destiné ou a des fins commerciales.

Relaxus Products Ltd. pourra, a sa discrétion, réparer
I'appareil, en remplacer les pieces défectueuses ou le
remplacer par un produit identique ou analogue. La garantie
n'‘est pas transférable. Les frais de transport ne sont pas
compris dans la garantie.
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